
あなたの国籍をお知らせください

日本 37

中国 2

ブラジル 1

ケニア 1

無回答 6

あなたの年齢をお知らせください

２０歳未満 19

２０～２９歳 8

３０～３９歳 6

４０～４９歳 4

５０～５９歳 6

６０～６９歳 3

７０歳以上 1

2023年1月28日開催 国際交流イベント アンケート集計
84名参加 47部回収 回収率 約56％

あなたについてお尋ねいたします

日本
79%

中国
4%

ブラジル
2%

ケニア
2%

無回答
13%

国籍

２０歳未満
40%

２０～２９歳
17%

３０～３９歳
13%

４０～４９歳
9%

５０～５９歳
13%

６０～６９歳
6%

７０歳以上
2%

年齢



あなたの職業をお知らせください

会社員 5

公務員 0

自営業/個人事業 3

会社役員 0

専業主婦・主夫 3

大学生 25

高校生 3

中学生 1

小学生 1

アルバイト/パート 1

無職 4

その他 1

MIRAI CREAでの国際交流イベントに

これまで参加したことがありますか

今回が初めて 24

今回で２回目 14

今回で３回目 4

今回で４回目以上 1

回数不明 2

無回答 2

会社員
11%

自営業/個人事業
7%

専業主婦・主夫
6%

大学生
53%

高校生
6%

中学生
2%

小学生
2%

アルバイト/パート
2% 無職

9%

その他
2%

職業

今回が初めて
51%

今回で２回目
30%

今回で３回目
9%

今回で４回目以上
2%

回数不明
4%

無回答
4%

MIRAI CREAでの国際交流イベント

参加回数





イベント全体についてお尋ねいたします

内容にどの程度満足しましたか

とても満足 24

満足  13

やや満足 9

どちらともいえない  0

やや不満 0

不満 0

とても不満 0

無回答 2

上記のように回答した理由を記入ください（自由記述）

とても満足・満足

 ・色々な国の文化を学ぶことができて、良い経験になった

 ・お菓子がとても美味しかった

 ・色々な人と話せて楽しかった

 ・英語を使えた

 ・もう少し時間があると良かった

 ・様々な国のブースがあり、自由に話せる環境だった

 ・広大生の話も聞くことができた

 ・みんな面白くて優しかった

 ・自由に質問することができた

 ・楽しかったが、人が多すぎて（同じブースに同じ人が⾧く居たため）ブースの人と

  話すタイミングが難しいことがあった

 ・人数が多すぎて全てのブースで話を聞く時間がなかった

 ・最後に留学した学生の経験談を聞けて大変良かった

 ・新しい友達ができた

やや満足

 ・どのように進行されていくのか分かっておらず戸惑った

 ・英語が分からないと難しいなと感じる場面があった

 ・もっと質問することを考えておけばよかったと思った

 ・留学生が少なかった

とても満足
50%

満足
27%

やや満足
19%

無回答
4%

満足度



他の人と交流できましたか

できた 43

どこの国の人とですか

 オーストラリア

 フィンランド

 オランダ

 ウクライナ

 ケニア

 イギリス

 ドイツ

 エジプト

 インドネシア

 アフリカ

 日本

できなかった 2

無回答 2

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありましたらご記入ください（自由記述）

・今回と同様のイベント

・日本文化の体験

・写真や動画による紹介（都市、田舎、建物などの風景・最近の流行、産業比率などの文化）

・イースターエッグを一緒に作りたい

・各国の伝統的な料理を一緒に作って食べる

・アンケートとWEBでできるとスムーズだと思う

・スポーツ

・各国の暮らしの様子や教育を、日本との違いを含めてもっと詳しく知りたい

・子供向けのイベント

できた
92%

できなかった
4%

無回答
4%

他の人との交流



同国出身者とのつながり

（コミュニティ）がありますか

あり 32

なし 6

無回答 9

同国出身者とのつながり(コミュニティ)を作るためには、どのような取組が必要だと思いますか(自由記述)

  ・イベントを増やす

・飲食できるとゆっくり過ごせると思う

・運動会

・積極的になる

・体験（共同作業）

・とにかくたくさん話す

・各国の伝統的な料理を一緒に作って食べる

・地域に根付くようなイベント

・小規模でもいいので定期的に開催する（常にどのようなニーズがあるのかリサーチしながら）

・団体旅行

あり
68%

なし
13%

無回答
19%

同国出身者とのつながり



今回のイベントをどこで知りましたか

広島大学ＨＰ 19

東広島市ＨＰ 5

東広島市のLINEなど 4

広報東広島など広報誌 6

知人/友人/家族の紹介 12

前回参加時にもらったチラシ 1

NOIE 1

メール 2

その他 1

広島大学ＨＰ
37%

東広島市ＨＰ
10%

東広島市のLINEなど
8%

広報東広島など広報誌
12%

知人/友人/家族の紹介
23%

前回参加時にもらった

チラシ
2%

NOIE
2% メール

4% その他
2%

今回のイベントをどこで知りましたか


